
Για τις εξελίξεις με την εκλογή προεδρείου στην ΕΙΝΑΠ

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 8/4/25

Ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή είχαμε προτείνει προεδρείο από ΔΗΠΑΚ και από ΕΚΑ με
την θέση του προέδρου στην ΔΗΠΑΚ χωρίς μνημονιακές κυβερνητικές παρατάξεις ΝΔ –
ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Αυτή άλλωστε ήταν η ηχηρή εντολή των συναδέλφων στις αρχαιρεσίες.

Χθες 7/4/25 συνεδρίασε το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ για εκλογή προεδρείου.

Συνεπείς με την θέση μας ψηφίσαμε τον συνάδελφο Γ. Σιδέρη της ΔΗΠΑΚ για πρόεδρο. Του
ευχόμαστε καλή και αγωνιστική θητεία.

Δυστυχώς για τις υπόλοιπες θέσεις του προεδρείου η ΔΗΠΑΚ επέμεινε στην
προσχηματική αντίληψη περί «αναλογικού αντιπροσωπευτικού». Το αποτέλεσμα
ήταν πως η διαδικασία εξελίσσεται σε φαρσοκωμωδία. Για την θέση του ΓΓ η ΔΗΚΝΙ
δήλωσε πως δεν έχει καταλήξει σε πρόταση για πρόσωπο οπότε ψηφοφορία δεν
έγινε. Για την θέση του Ταμία οι παρατάξεις ΔΗΠΑΚ – ΔΗΚΝΙ – Συμπαράταξη (ο
εκπρόσωπος της παράταξης «Μέτωπο» απουσίαζε) δήλωσαν πως σύμφωνα με την
αντίληψη του «αναλογικού αντιπροσωπευτικού» η θέση αυτή πηγαίνει στην
Συμπαράταξη (ως 4η δύναμη). Όμως στην (μυστική) ψηφοφορία η ΔΗΚΝΙ … ΔΕΝ
ψήφισε τον εκπρόσωπο της Συμπαράταξης ( ! ).

Συμπερασματικά όπως δηλώσαμε στην συνεδρίαση μετά από όλα αυτά, επιβεβαιώθηκε
πλήρως πως η αντίληψη του «αναλογικού αντιπροσωπευτικού» προεδρείου στην οποία
«ομνύουν» όλες οι κοινοβουλευτικές παρατάξεις είναι υποκριτική και α λα καρτ.
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Καλούμε άλλη μια φορά την ΔΗΠΑΚ να σεβαστεί την ψήφο των συναδέλφων (που ενίσχυσαν
σε μεγάλο βαθμό τις δυο αγωνιστικές δυνάμεις ΔΗΠΑΚ και ΕΚΑ, που αποδοκίμασαν την
κυβερνητική ΔΗΚΝΙ στερώντας της την πρώτη θέση για πρώτη φορά μετά 25 χρόνια, που
άφησαν καθηλωμένες σε χαμηλά ποσοστά τις παρατάξεις ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ) και να
εγκαταλείψει επιτέλους την αντίληψη «αναλογικού αντιπροσωπευτικού» που αποδείχθηκε
χθες πόσο υποκριτική και αδιέξοδη είναι.

Επιμένουμε σε προεδρείο των δυο αγωνιστικών δυνάμεων (ΔΗΠΑΚ και EKA) χωρίς
μνημονιακές κυβερνητικές παρατάξεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Παρά τις διαφωνίες
μας με την ΔΗΠΑΚ σε μια σειρά θέματα, θεωρούμε πως ένα τέτοιο προεδρείο είναι
αυτό που χρειάζεται για τις αγωνιστικές διεκδικήσεις των νοσοκομειακών
γιατρών.

Όπως αναφέραμε παραπάνω, χθες συνεπείς στην θέση μας αυτή ψηφίσαμε για την
θέση του προέδρου τον εκπρόσωπο της ΔΗΠΑΚ. Δηλώσαμε πως αν οι
κοινοβουλευτικές παρατάξεις ΔΗΠΑΚ – ΔΗΚΝΙ – Συμπαράταξη – Μέτωπο επιμείνουν
στην αντίληψη «αναλογικού αντιπροσωπευτικού» για τις υπόλοιπες θέσεις του
προεδρείου, εμείς δεν θα συμμετέχουμε.

Ζητάμε από την ηγεσία της ΔΗΠΑΚ να αναθεωρήσει την στάση της. Ιδιαίτερα τώρα
μετά την χθεσινή φαρσοκωμωδία στην οποία εξελίχθηκε η διαδικασία για τις
υπόλοιπες θέσεις του προεδρείου λόγω της αντίληψης περί «αναλογικού
αντιπροσωπευτικού».


